

Сочинение

«Гордость нашего села – гордость района»

Беляева Дарья, 13 лет

МКОУ «Усть-Мосихинская СОШ»

Руководитель: Князева Галина Викторовна

Район, в котором я живу,
Ребрихинский называется,
На весь Алтайский край
Район наш очень славится.

Родина... Любимый район... Сколько красивых, теплых слов хочется сказать о нём! Родной земле посвящены удивительно нежные, проникновенные строки наших ребрихинских поэтов, задушевными песнями воспето ее величие. Я уверена, что в сердце каждого человека, взрослого или еще юного, живет любовь к той земле, где он произнес первые слова, услышал нежные колыбельные песни мамы, почувствовал тепло ее рук. Все самое хорошее и дорогое связано именно с Родиной: родные и близкие, окружающие тебя с детских лет, друзья, с которыми не хочется расставаться, заветные мечты и планы, для осуществления которых нужно учиться и добиваться все новых и новых успехов. Если мы искренне любим свою Родину, то она отвечает нам тем же: родные места вселяют радость и успокоение в наши души, придают уверенность, вдохновляют на великие дела. В родном районе все кажется более красивым, чистым. Именно родная природа дарит нам самые светлые чувства, позволяет вдыхать аромат полей, лесов, любоваться закатом, наслаждаться неповторимой синевой небесных далей.

Все, чем богата наша земля, вызывает у меня уважение и чувство гордости. Но глубокую любовь к Родине не может испытывать человек, равнодушный к живущим рядом с ним людям. Любить свою страну — это любить и ее народ. Народ - это главное богатство моей Родины. На ребрихинской земле живут и трудятся люди различных профессий. Я особенно ценю мир, дружбу, взаимопонимание, согласие, царящее на нашей земле, и понимаю, что все это зависит от нас самих. В дружной единой семье каждый учится уважать и ценить друг друга, каждый уверен в своем будущем.

Не важно где ты родился: в селе или городе. Очень важно полюбить то место, где ты живёшь. И мне бы хотелось рассказать о них, о тех, кто прославил не только село, ну и наш замечательный район.

Это наш председатель колхоза «Победа», Федоренко Виктор Алексеевич.

Сама я его, конечно, не знаю, но очень много слышала от своих родителей.

Виктор Алексеевич родился в г.Новокузнецк Кемеровской области. В 1969 году был избран председателем колхоза, который возглавлял до 1997года. Под руководством В.А.Федоренко в хозяйстве успешно внедрялись передовые технологии зделования сельскохозяйственных культур.

Глубокие профессиональные знания, деловые качества руководителя способствовали тому, что в 1971 году колхозу было присуждено переходящее Красное Знамя Совета Министров РСФСР, вручена первая денежная премия по Всероссийскому социалистическому соревнованию за перевыполнение планов продажи сельскохозяйственной продукции. В результате активного строительства материально-технической базы семеноводства колхоз был утвержден репродукцентом по выращиванию семян высоких репродукций. Колхоз «Победа» был признан школой передового опыта по стажировке молодых руководителей хозяйств.

За время работы Виктора Алексеевича в нашем селе было построено: здание детского сада, сегодня это дом-интернат для престарелых и инвалидов, а также у нас был сырзавод, именно , к нам привозили молоко из сёл и наш сыр славился не только в районе , но и в крае, но это другая история и люди, благодаря которым прославилось наше село, у нас в селе была звероферма, наши меха (песцы, черно-бурые лисы, норки) были известны также и в районе, и в крае.

В.А. Федоренко награжден орденом «Знак почета», медалями «За доблестный труд», «Ветеран труда», серебряной медалью ВДНХ. В 1995 году присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства».

А в 2005 году присвоено звание «Почётный житель Ребрихинского района Алтайского края».

Замечательные люди, отдающие свои силы, таланты и знания ради процветания родного района, края-вот главное богатство нашего района.